

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

19 АПР. 1952

Рязань

Газета №

5 Встреча молодых актеров со стахановцами города

14 апреля состоялся вечер встречи молодых актеров областного театра драмы и ТЮЗ'а с комсомольцами и молодежью — стахановцами предприятий города.

Докладчик — секретарь обкома ВЛКСМ тов. Морозов рассказал о работе и учебе молодых артистов их творческих успехах и недостатках, связи театров с юными зрителями.

Актеры гг. Волгип (облдрамтеатр) и Екатеришчев (ТЮЗ) в своих выступлениях говорили об опыте овладения сценическим искусством, изучения нашей социалистической действительности и установления более тесной дружбы коллективов театров с производственниками. Они пожелали молодым стахановцам еще больших успехов в их труде.

Рабочий тов. Якобсон призвал актеров

успешнее трудиться на благородном поприще социалистического искусства, идти в ногу с нашим временем, создавать яркие и правдивые образы советских людей.

Студент педагогического института тов. Осипов в своей речи отметил хорошую постановку спектаклей «Студент 3-го курса» А. Борозинной и А. Давидсон в облдрамтеатре и «Семьи» И Попова в ТЮЗ'е, удачную игру в них молодых актеров. Коллективы театров, сказал он, должны больше создавать молодежных спектаклей, отражающих жизнь и быт студенчества, советской интеллигенции.

В заключение вечера состоялся просмотр отрывков из лучших спектаклей облдрамтеатра и ТЮЗ'а с участием молодых актеров.